

参观菏泽市博物馆

牡丹区都司镇都司小学五·二班

任梦雨 (小记者编号:md060177)

5月20日,星期六,也是阳光灿烂的一天,我怀着激动的心情,提前来到学校,和同学们一起坐上了大巴车到菏泽市博物馆参观学习。

一路上,车厢里不时传来欢声笑语,我坐在大巴车最后面的靠窗位置,独享属于我自己的那份欢愉。车两边的树木飞一般地倒退,可我仍然感觉车行驶得好慢好慢,我恨不得马上闪现在博物馆的面前。大巴车在行驶了半个小时后,终于要到达目的地了。我瞪大双眼,努力地想让自己看得更远。我终于看到了博物馆,它是多么的雄伟、壮观啊!

我跟随着参观队伍迫不及待地走进了博物馆。首先映入眼帘的是一艘古沉船,根

据讲解员的说法它是在国贸中心建筑工地挖掘出土,长20.5米,宽3.7米。我仿佛看到这艘船拉满了货物行驶在看不到尽头的河道上,船长昂首挺胸地站在船头欣赏着前方的美景,工人们坐在甲板上休息,享受着凉风带来的惬意。突然,天空狂风大作,所有的人开始慌作一团,船长紧张地指挥着。风越来越大,卷来了不知哪里的大树、屋顶、牲畜……船长不幸被大风吹倒的货物砸伤,工人们哭喊的、乱跑的、掉进水里的……不计其数。最终船翻了……我在不知不觉中流下了眼泪。“同学们,不要掉队!”在老师的提醒中,我才从自己的思绪中走出来,整理好情绪,继续参观。

在老师的带领下,我们有序参观了博物馆的各个展厅,了解了文物的悠久历史。我们见到了大量的古钱币,有西周时期的骨贝、蚌贝,战国时期的布币、刀币等……我们都被这丰富多样的文物展品所折服,被悠久灿烂的历史文化深深触动着。

在回去的路上,迎着微风,沿着道路的方向一眼望去,一条条清澈的河水向着远方流去,天空中的鸟儿在自由地飞翔。闭上眼睛,我仿佛也是一只欢乐的鸟儿,在菏泽市博物馆带给我的知识中翱翔。

今天,我见到听到学到的,别人不一定会懂,就让那些悠久的历史文化永远地住在我的脑海中吧!

(指导教师:许丽娟)

难忘的一天

定陶区天中街道办西城小学一·四班 王明泰 (小记者编号:DT06001)

星期天到了,在老师的带领下我们小记者来到了菏泽野生动物园。

动物园里有各种各样的动物,还有很多卖东西

的商贩,我们的眼睛都快不够用了,看得眼花缭乱。我看到了威武的狮子、成群结队的小猴子、珍贵的国宝——大熊猫……

大熊猫样子非常可爱,萌萌的,我特别喜欢。最有趣的是马戏团的动物表演,真是精彩极了。

今天真是美好的一天。

《哆啦A梦》观后感

鄄城县陈王小学四·五班 刘荣卿 (小记者编号:jc0269)

端午假期第一天,在茂都商城的中影国际影院举行了一场小记者观影活动。走进电影院的时候,我很兴奋。在老师的指引下进入二号厅观看电影《哆啦A梦》。

这个电影全程有两个小

时,我每一刻都在认真地看。有一个叫索菲亚的完美机器人,被邪恶的人控制。哆啦A梦和大雄等四人,企图用友谊感化索菲亚,问到索菲亚:“你今天大笑的时候,没有感觉到自己也有一个心脏吗?”索菲

亚恍然大悟。这一段情节让我懂得了友谊是多么的宝贵。

通过这部影片,让我认识到每个人都是独一无二的,我们可能会有各种各样的缺点,我们都不是完美的,但并不代表这个世界不美好。

今天我来当“老板”

鄄城县陈王小学四·一班 董诺熙 (小记者编号:jc0227)

今天,菏泽报业小记者团组织了一场“淘宝大会”活动,我与同学约好一起去参加。

来到活动地点,放眼望去,早就有小朋友在这里出摊了,我好不容易找到一个太阳晒不到的地方坐下来,摆放起我的商品。不一会就引来了很多人。一开始我不会招揽客人,妈妈让我去转转,看一

下别人是怎么卖的,让我好好学习一下。我看到别人有的大声地叫卖,有人坐在那里等待别人来光顾。

回到摊位上,我学着别人在那里大声叫卖。不一会,来了一位小朋友,我主动问他:“小朋友,你喜欢什么呀!”“小姐姐,这个扇子多少元呀?”“五元!”我回答道。小朋友很喜欢,她妈

妈爽快地给她买了。我美滋滋地把钱接了过来,这是我成交的第一笔生意。开张后一发而不可收,又成交了好几笔。活动结束时,我看了一下自己的钱包,才发现我挣了很多钱。

通过这次当老板的经历,我知道了父母挣钱的不容易。以后,我会少花钱,为父母多做一点家务。

爱眼护眼,健康成长

菏泽一中附属学校二·二班 高允芮 (小记者编号:LX01013)

6月6日下午,我们来到华夏眼科医院参加菏泽报业小记者爱眼日的活动。到了医院,医生阿姨给我们一人一件白大褂,让我们体验做医生的感觉。第一次穿医生的衣服,我激动坏了!

体验开始了,我们两人一组,一个扮演病人,一个扮演医生。医生阿姨在一旁指导着我们,在有效的时间里,我们既完成了眼睛的检查,又体验到了当医生的乐趣。检查完,我们去了会议室。在那

里,医生叔叔给我们讲解了保护眼睛、预防近视的方法。

通过眼睛,我们可以看到五彩斑斓的世界,欣赏各种各样的美景,在眼睛为我们服务的同时,我们更要保护自己的眼睛。(指导老师:李洁)

科技馆参观记

鲁西新区八一路小学二·五班 石博文 (小记者编号:022215)

6月18日下午,天空虽然下着雨,也没能阻止我们小记者参观市科技馆的脚步。

我们在科技馆一楼大厅进行集合,集合完毕后,我们排好队在小记者团老师的带领下乘电梯到五楼电影厅。

在影厅,我们小记者观看了科普影片《熊猫滚滚——寻找新家园》,影片讲述了一只叫做滚滚的熊猫所生活的森林发生灾害,竹子接连开花,食物难以继。为了改变困境,滚滚和他的小伙伴开启了一段寻找新竹林的艰难旅程。

看完电影后,有的同学被感动得说不出话来,有的同学

流出了眼泪,而我却因为大熊猫和妈妈的分开独自伤心,同时也为滚滚的勇敢而感动。

随后,老师带领我们分别来到科技馆二、三楼,参观了很多有趣的项目,比如感知冷热、三种形态的泡泡、拉着绳子往上爬等,玩得不亦乐乎。时间过得真快,不知不觉中参观结束时间到了,我们恋恋不舍地离开了科技馆。

这次科技馆参观,不仅让我大开了眼界,学会了很多知识,了解了人体器官、科技奥秘,还让我交了两个好朋友。这就是我有趣的科技馆之旅。

参观野生动物园

定陶区天中街道办西城小学四·六班 孙海悦 (小记者编号:DT06013)

在一个风和日丽的周末,我们来到了菏泽野生动物园。

走进动物园,首先映入眼帘的是那美丽的孔雀,孔雀有一点骄傲,像绅士似地在园中来回踩脚。接着,我们看到了两只顽皮的猴子在比赛爬树,一开始猴子1号领先第一,猴子2号也不甘示弱,那滑稽相真可爱。

接着,我们又看到了羊驼。只见它在吃一个胡萝卜。

(指导教师:苗向阳)

爱在福利院,开心过六一

鲁西新区二实小一·七班 林紫薇 (小记者编号:LX03033)

6月4日,我跟随小记者团去了菏泽儿童福利院。

在那里,我感觉菏泽儿童福利院的孩子们很可怜,因为他们没有爸爸和妈妈;同样,他们也是幸运的,因为有好多的好心人帮助他们。身为一名小记者,我买了好多的饼干零食送给了他们,他们很高兴,而且很有礼貌,我也要像他们一样

做一个有礼貌的小孩。

我们小记者和福利院的孩子都表演了节目,他们表演的节目很精彩。

我以后要更加努力学习,以后有本事了,就可以帮助更多需要帮助的人!

最后,我希望福利院的孩子能平平安安快快乐乐地成长!

牡丹园游记

鄄城厉山小学四·四班 张博 (小记者编号:jcjs013)

今天,我跟着菏泽报业小记者团去中国牡丹园采风。

在中国牡丹园,我们看到了大片大片的芍药花,好像是天上的霞落在了地上。这里的芍药花有粉色的、有紫红色的、还有大红色的……十几片椭圆形的花瓣围着金黄色的花蕊,有的全开着,像一个个充满活力的美少女;有的半开着,像一位位羞答答的小姑娘;含苞待放的则像一颗颗棒棒糖。我不禁在心里感叹:这真是一片芍药的海洋!

继续向前走,我们来到了无动力乐园,这里有可爱的熊

猫蹦床、高高的旋转秋千、刺激的多人摇摆秋千……我们迫不及待地一一尝试,真是好玩又有趣,我最喜欢的就是儿童滑索了。首先我们走上一个高高的台子,然后坐到圆形的滑车上面,我就随着头顶的绳索飞速滑下,风在我耳边呼呼地吹着,一眨眼功夫,我就滑到了终点,绳索碰到终点的一瞬间,我又被原路弹了回去,真是既惊险又刺激。

时间过得真快,转眼间我们就要和牡丹园说再见了,真希望下次还能来这里游玩。